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У Новоросійську через БпЛА
знову палає порт - ЗМІ
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  6 квітня 2026, 00:53

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Скріншот із відео
Атака на порт в місті Новоросійськ

У порту Шесхаріс після атаки загорівся
нафтоналивний причал. Уражено стендери - без них
завантажувати нафту на танкери неможливо,
стверджують експерти.
 
Пізно ввечері в суботу, 5 квітня, Новоросійськ, один із ключових російських
портів на Чорному морі і важлива база військово-морського флоту, зазнав
нападу безпілотників, які уразили нафтовий термінал Шесхаріс. У
результаті атаки спалахнула пожежа. Про це повідомляють аналітики
OSINT.
 
Повідомляється, що цей термінал відіграє значну роль у забезпеченні
паливом російських військових, задіяних у бойових діях проти України.
Разом із цим пошкоджень зазнала й портова інфраструктура.
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Як пише Telegram-канал Dnipro Osint �Гарбуз�, у порту Шесхаріс після
атаки палає нафтоналивний причал. Уражено стендери - без них
завантажувати нафту на танкери неможливо.
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 Новоросійськ, вкотре уражено нафтовий те…�

 
OSINT-канал Exilenova+ зазначає, що зафіксовано влучання по трьох
об'єктах. Пошкодження одночасно двох основних причалів і вузлів СИКН
означає фактичну зупинку відвантаження. 
 
"Економічний ефект атаки - пряме скорочення валютних надходжень від
нафтового експорту, який є одним з основних джерел фінансування
російської воєнної машини. Кожен день простою терміналу - це
недоотримані мільйони доларів від продажу нафти", - пишуть аналітики.
 

E Exilenova+
Forwarded from КіберБорошно | CyberBorosh…

 
Новоросійськ розташований приблизно за 100 км від Керченської протоки
та Кримського мосту, що робить його стратегічно важливим пунктом для
Росії.
 
Також, за даними російського Telegram-каналу ASTRA, в Новоросійську
внаслідок падіння уламків БпЛА спалахнув багатоквартирний будинок.
Горить квартира на 9-му поверсі.
 
Мер Новоросійська Андрій Кравченко підтвердив атаку на місто та заявив,
що уламки безпілотника влучили в багатоквартирний будинок у
Південному внутрішньоміському районі Новоросійська.
 

ПК "Шесхаріс" (Перевалочний комплекс "Шесхаріс") - це найбільший на
півдні Росії нафтоналивний термінал, що входить до структури АТ
"Чорномортранснафта" (ПАТ "Транснафта"). Об'єкт забезпечує прийом,
зберігання та експортне відвантаження нафти і нафтопродуктів на
танкери.
 
Це вже не перший випадок атак на військові та нафтові об’єкти у порту
Новоросійська. Минулого місяця вони також були піддані подібним ударам.
 
Винні ЗСУ: на Донеччині "колапс" зі світлом і водою
 
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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